w 4. SINIF 1. DONEM 2. HAFTA}

1.'625528" sqglsmda tekrar etmeyen rakamlarin
basamak degeri toplami kagctir?

o T
,;gf‘;Cészm:

w\ [ Okul numaramin birler ve
1| yuzler basamagr yer, degistirince

245143 saysi meydana geliyor.

Yukaridaki bilgiye gére cocugun okul numa-

rasi kactir?
F- IR
& Cozum:
2.

Yukaridaki abakiste bir say gésterilmistir. Bu

abakise kac boncuk daha eklersek 479346

saysina ulasiriz?

F IR

& (Lozum:

5.

5 yuz binlik + 4 binlik + 3 ylz-
ltk + 4 onluk + 8 birlik

3. Hasan, rakamlari birbirinden farkli dért basa-
makli en bUgUk cift dogol sayly., Oguz ise en

Yukaridaki gibi coztmlenen sayya 2 on binlik
kiicUk dort basamakli tek sayyl tohtogo yazmis-

tir. Hasan ve Oguz'un tahtaya yazdiklar sa-
ylarin yuzler basamaklarinin toplami kactir?

. o T

i |

ve 4 ylzluk eklenmistir. Yeni olusan say
kactir?
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©. "875505" saysinda tekrar eden rakamlarin

basamak degerleri toplami kactir?

F- YN

Cozum:

e

7. 3A52B8 sayisinin sayisinin say degeri top—
laminin 28dir. A, Bden 2 fazla olduguna
gére A ve Bnin basamak degeri toplami
kactir?

F- I

—1Cozum:

AN

8.6 502 binlik + 3 onluk + 2 birlik seklinde
cozumlenen sayya 2 binlik, 4 yUlek, 6

birlik ekleniyor. Yeni olusan say kactir?

| T

Cozum:

5505 Y 60040 \(602438 @ 899100

9. A-1 yuz binlik @ -1 onluk
O = 1 binlik Yy = 1 yuzlok
[]= 1 birlik

Yukaridaki sekiller bir saynin basamakla-
rindaki degerlerini temsil etmektedir. Buna

gére AAAA OO Yrvrvryr @ (107 sek-

linde gésterilen say kactir?

F I

ism | T

10. Ev numaramin yuz binler basa-
@ maginin c8ztmlenisi (8x100000)
seklindedir.

Kaan

Kaan'n oturdugu evin numarasi, say degeri
27 olan 6 basamakli en biytk sayya esittir,
Buna gére Kaann ev numarasi kactir?

I

& Cozum:
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11.5 basamakli en kictk cift sayya 3 yiz 14.
binlik 5 on binlik 4 birlik eklenince say
kac olur?

m CLDZLIH! Yukaridaki anne filin kilosu 4 binlik 8 yuzluk

— 6 onluk kadardir. Yavru filin kilosu ise 2 binlik

T yuzluk kadardir, ki filin toplom kilosu ne
kadardir?

e

T T
W Cozim:

12 (7 yiz binlk + 8 onlk + 3 bilk )

Yukarida ¢éztmlenmis saydan 1 ytz binlik
4 onluk cikarinca elde ettigimiz say kac
olur?

T
Cozum:

15. 620365

1.3.768075" saysinin okunusunun yetmis sekiz Yukarida verilen saynin on binler ve binler

bin altmis bes olmasi icin hangi basamak- basamaklari 4 artirliyor. Olusan yeni say,
lardaki saylar yer degistirmelidir? kactir?

T @ LT
& Cozum:

w_ Cozum:

(S

360004 6960\ 664365
ve onlar
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1 ©. 987den baslayarak ileriye dogru yuzer 14. 12 on binlik + 3
ritmik sayarken séylenen 8. saynin ra- binlik + 4 onluk
kamlari toplami kagtir? T Y] et

| 2 ® T

Cozim:

e

Yukaridaki aracin kg cinsinden tosld@l gUk

miktarinin céztmlenisi gukorldo verilmistir.
Bu tirdaki ytikiin 8 ytzlik 9 birlik kadar
gittigi birinci sehirde indirildigine gére
tirda kalan ytik ne kadardir?

T

Lozum:

-

17.65.8,4,0 rakamlaryla olusturulacak
rakamlari farkli bes basamakli en kictk
tek saynin binler ve yuzler basamagindaki
rakamlarin basamak degerleri farki kactir?

T

& LozUm:

20.

Cengiz Kaptan, balik tutmak icin gittigi okya-
nusta kg cinsinden 8 binlik 1 yazlik 6 onluk-
tan olusan say kadar balk tutmustur. Cen-
giz Kaptanin tuttugu baliklarin say degeri

toplami kactir?

Yukaridaki cocuklarin okunuslarini verdikleri

saylarin on binler ve binler basamagindaki - T
rakamlarin say degerleri toplami kagtir”? _»Cozum:

™
,,,;%_,Clszm:

DR OEE



